

ПРОТОКОЛ №2/26.04.2023г.

За проведено заседание на обществен съвет към Детска градина „Щастливо детство“

Днес, 26.04.2023г. в 12:00 часа в централна сграда, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на обществения съвет към Детска градина „Щастливо детство. На заседанието присъстваха трима членове на обществения съвет:

На заседанието присъстваха трима членове на обществения съвет,:

1. Виолета Колева – председател на обществения съвет към ДГ „Щастливо детство“
2. Надежда Петрова – Протоколчик
3. Венцислав Чавдаров – зам. Кмет на Община Ветово, представител на Общинска администрация.

Заседанието имаше и представител на учебното заведение в лицето на Галя Ахмакова – Директор на ДГ „Щастливо детство“.

Заседанието протече по предварително обявения дневен ред:

1. Отчет на Бюджет 2022г на ДГ
2. Избор на познавателни книжки
3. Разни:
 - Проектно-бюджет 2023 – предложение
 - Тематична проверка
 - Приключване на учебната година
 - Дейности по БДП за учебната 2022/2023
 - Други.

Виолета Колева: Нека приемем дневният ред. Имате ли предложение за допълнение или изменение?

Брой гласували – 3

„За“ – 3

„Против“ – 0

„Вздържали се“ – 0

Давам ход на заседанието

Точка 1: Отчет на изпълнение на Бюджет 2022 г.

Виолета Колева: По първа точка от дневния ред отчет на бюджета за 2022 година давам думата на директора да изложи изпълнението на бюджета

Г. Ахмакова: Предоставена бе обяснителна записка на главния счетоводител относно изпълнението на бюджет за 2022 година по електронен път до всички присъстващи и

членове на обществения съвет за да имате технологично време да се запознаете давам ви думата за изказвания по обяснителната записка.

Н. Петрова: успяхме да се запознаем с докладната записка относно приходната и разходната част на бюджета за изпълнение за 22-ра година, за себе си нямам забележки. Виждам, че сте успели да изпълните това, което беше заложено и сте се вместили в бюджета си.

Г. Ахмакова: В качеството си на директор също с няколко думи мога да кажа, че съм доволна от бюджета, който общински съвет ни беше определил за 2022 година. Разходването е изключително ползотворно и законосъобразно, съобразно средствата и изискванията за добра финансова дисциплина. Разходването става след обсъждания с членовете на педагогически съвет и се обсъжда с Представител на ГУТ, съгласно закона за здравословни и безопасни условия на труд Той има много активно участие при определяне на разходите. Има изключителна прозрачност по отношение на разходването, спазва се принципа за двойния подпис съобразно СФУК. В рамките на годината много целесъобразно и законосъобразно беше изразходвано всичко, което сме поискали като средства, а и съответно сме го разходвали в полза на децата и относно неждите по обогатяване и поддръжка на базата.

Г-н Чавдаров: г-жа Ахмакова много добре води финансовата политика в градината. Винаги е спазвала финансова дисциплина. Базата е много богата и хубава. Нямам забележки.

Виолета Колева: няма други изказвания, да преминем към **Точка 2: Избор на познавателни книжки**

Г. Ахмакова: Уважаеми родители, през тази учебна година колегите педагогически специалисти взеха решение на педагогически съвет да бъде променена издателската къща, с която работихме години наред. До тази година работихме с издателска къща „Клет България“ - Булвест, а тази година, по обективни според, касаещи учебното съдържание, илюстрациите, тематичните разпределения и особено факта, че има опция за работа в смесени групи на това издателство те избраха познавателните книжки на издателска къща „Клет България“ - „Изкуства“. Книжките вече са получени и са ето там ще имате възможност да ги разгледате. Както знаете налага се особено през ваканциите в неучебно време да сливаме групи заради ниска посещаемост. Част от родителите и семействата, с които работим нямат приоритет образованието и това намалява средната месечна посещаемост в част от групите, което пък изисква сливане на групи и именно това издателство е направил своите познавателни книжки така, че да можем дори и да сформираме в началото на учебната година със смесени групи, което е в удобство на децата и на учителите.

Н. Петрова: за щастие на нашата група, в която е моето дете, досега не ни се е налагало да учим онлайн заради епидемичната обстановка, която беше преди две години, но от други майки, с които съм разговаряла по въпроса, споделиха мнение, че са доволни от това досега как се организира този процес и материалите, с които са използвали, но вие сте специалисти, така че щом сте преценили да смените издателството, ние можем само да ви подкрепим.

Г. Ахмакова: В комплектите за децата на тази издателска къща има и електронни варианти, дано да останат доволни и учителите и децата.

В. Колева: Ако искате да преминаваме към **Точка 3: Разни:**

Г. Ахмакова: Проекта на бюджет е предоставен за информация към първостепенния разпоредител, но както всички знаем на национално ниво няма бюджет и аз на този етап нямам какво да кажа, да изложа, на следващата сбирка ще работим основно върху новия бюджет, който първо на национално ниво трябва да бъде приет да получим и ние стойности за да си знаем нашия бюджет какъв ще бъде и тогава вече да правим обсъждания. Принципно, ето предоставям Ви това, което сме дали към общината, но нямам какво на този етап да допълня. Относно това, което виждате мога да кажа, че не съм заложила много ремонти и много обогатяване на базата, защото в интерес на истината ние сме действително много добре обзаведени в технически план, добре оборудвани и повече сме предвидили ремонти и поддръжка в проектобюджета ни, които ще обсъдим след като мине и през сесия на общински съвет. По тематичната проверка, по която работихме искам да кажа, че тази година е последна - трета и вие като родители бяхте свидетели на много мероприятия организирани съвместно между ДГ, деца и родители като през тази последна година масово имахме изнесени дейностите с родители извън детската градина. Това се дължи в резултат на преминало обучение с обучителна фирми и хабилитирани обучителни, които ни насочиха да създадем комфорта на родителите, които не водят децата си на детска градина извън институцията, за да не сме ги стресирали. Направихме и това- множество работилници създадохме, много развлекателни програми имахме, но определено не можем да отчетем, че тези, които не желаят да се водят децата на ДГ допринесе за да си донесат децата. Имаме напредък само в обхвата на брой деца. В цялото населено място има само едно дете в задължително подготвителна възраст, което не посещава детска градина- подадено е за глоба, но доколкото знам все още няма наложена такава. По тематичната проверка, в края на учебната година ще организираме кръгла маса и амбицията ни е да има и трансграничен елемент. Желаяме да ни дойдат гости от чужбина, гости от друга община. Ще ги поканим, за да можем да направим обмен на добри практики и да чуем защо при нас въпреки положените усилия не успяхме да вкараме незаинтересованите деца, на незаинтересовани родители в детската градина. Грубо около една група деца ходят изключително нередовно и пречат на цялата ни работа.

В. Чавдаров: Дори и медиаторите ли не помогнаха?

Г. Ахмакова: Не на 24-ти в понеделник пак бяха с нас на обход от Екир-1, но отново няма никакъв резултат. Имаме над 150 посещения от Екипа по домове до настоящия момент за учебната година. Многократни опити са правени. Няма съществен резултат, имахме много боледуващи деца с много медицински бележки за извиняване на отсъствията, създали сме всевъзможни прийоми за да ги привлечем. Тези деца, например много боледуващите, са насочени за наваксване на учебен материал с ресурсен учител от Русе. Идва специалист, но те дори неговия капацитет не използват, а това е наистина много добър специалист. Преди КОВИД имахме деветдесет и пет, деветдесет и шест, сто и няколко деца на ден, а след КОВИД на половина е посещаемостта на децата. Може би Ковид инфекциите оказаха влияние върху имунитета на децата. Да има го и страха на родителите да не би детето да се разболее и затова да не го носят, но го има и фактора, че те са безработни. А ние ги виждаме във facebook, че са на всякакви мероприятия, но не е на детска градина.

За приключването на учебната година имахме намерение да направим голям заключителен концерт, който по принцип е традиционен за нашата градина, само през годините на Ковид и забраната за събиране на хора не сме правили. Тази година ще

възобновим тази традиция. В момента се подготвяме за този концерт и искахме да го направим на 16-ти и 17-ти май, за да бъде преди баловете и преди празниците, но амбицията да поканим и гости от чужбина наложи да изчакаме. Приемаме оферти и затова утре на педагогически съвет окончателно предполагам ще стигнем до решенията на 1 юни да направим този концерт, който да бъде в читалището. Във връзка с деня на детето. На 1 юни е патронен празник за „Щастливо детство“ на 2 юни патронен празник за детска градина „Христо Ботев“ и така да създадем една хубава програма за тези два празника. Вие какво мислите като дати за провеждане?

Н. Петрова: Смятам, че сте избрали чудесна дата така за децата ще стане двоен празник: Денят на детето и Празничният концерт.

Г. Ахмакова: Може би е добре да го направим преди обяда за да може след обяд да оставим развлечения за децата с родителите. Ще го съобрази, ще го споделя с колегите утре на съвета.

Бих искала да Ви кажа и за дейностите по безопасно движение по пътищата, който сме провели през тази учебна година. С децата от всички възрастови групи бяха проведени тематични игри, с по-големите организирахме посещения с образователна цел на Автошокола „Шамо“, няколко тематични изложби и съвременни инструктажи за родители преди ваканциите, свързани с БДП. Предстои конкурс за детска рисунка на институционално и общинско ниво. С тези доклади се запознават Вие, с проведените дейности можете да се запознаете от нашият сайт. Там всичко се качва в определените нормативни срокове.

След изчерпването на дневният ред, заседанието на обществения свет към Детска градина „Щастливо детство“ се закри.

ПРОТОКОЛЧИК:.....

/Надежда Петрова/

ЗАЛИЧЕНО
НА ОСНОВАНИЕ
ЧЛ. 59, АЛ. 1 ОТ ЗЗЛД

ПРЕДСЕДАТЕЛ:.....

/Виолета Колева/

ЗАЛИЧЕНО
НА ОСНОВАНИЕ
ЧЛ. 59, АЛ. 1 ОТ ЗЗЛД